
特定課題
問26　地産地消の認知度

（％）

　　　　１　知っていて、地産地消にも取り組んでいる 10.2
　　　　２　知っていて、意味もわかる 43.0
　　　　３　聞いたことはあるが、意味は知らない 12.5
　　　　４　知らない 34.3

【性別】

【年齢別】

　あなたは、「地産地消」という言葉を知っていますか。次の中から一つ選んで番号
を○でかこんでください。

　「地産地消」という言葉を知っているか聞い
たところ、「知っている」と答えた人は半数以
上の53.2%（「取り組んでいる」(10.2%)、「意
味が分かる」(43.0%)）であった。
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知っていて、地産地消にも取り組んでいる 知っていて、意味も分かる 聞いたことはあるが、意味は知らない 知らない
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知っていて、地産地消にも取り組んでいる 知っていて、意味も分かる 聞いたことはあるが、意味は知らない 知らない

　年齢別にみると、「取り組んでいる」は70歳以上（17.0%）、「知っていて意味も分かる」は60歳代
（47.9%）、「聞いたことはある」は20歳代（15.9%）がそれぞれ最も多かった。

　性別にみると、「知っていて意味も分かる」は男性（45.9%）の方が多く、「聞いたことはある」、「取
り組んでいる」と答えたのは女性の方が多かった。
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【職業別】

（％）
　　　　１　愛媛県産のものを購入するようにしている 14.0
　　　　２　国産かどうかは意識しているが、愛媛県産 29.3
　　　　　　かどうかまでは意識していない
　　　　３　価格が同程度であれば、愛媛県産を優先する 21.7
　　　　４　価格が同程度であれば、国産を優先する 9.9
　　　　５　品物によって、産地を判断している 12.0
　　　　６　産地は特に意識していない 8.7
　　　　７　その他 0.4
　　　　８　わからない 4.0

《農林水産物の産地》

　あなたは、農林水産物を購入するとき、産地についてどのように考えて購入します
か。次の中から一つ選んで番号を○でかこんでください。
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知っていて、地産地消にも取り組んでいる 知っていて、意味も分かる 聞いたことはあるが、意味は知らない 知らない

　職業別にみると、「取り組んでいる」は農林漁業（20.4%）、「知っていて意味も分かる」はその他
（47.9%）、「聞いたことはある」は勤め人（14.7%）がそれぞれ最も多かった。

　農林水産物を購入するとき、産地をどの程
度考慮するか聞いたところ、「国産かどうか
は意識する」と答えた人が29.3%で最も多く、
以下「価格が同程度であれば愛媛県産を優先
する」21.7%、「愛媛県産を購入する」
14.0%、「品物によって産地を判断する」
12.0%などの順となっている。
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【性別】

【年齢別】

【職業別】
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国産かどうかは意識する 価格が同程度なら愛媛県産を優先 愛媛県産を購入
品物によって産地を判断する 価格が同程度なら国産を優先 意識しない
その他 わからない

　性別にみると、「国産かどうかは意識する」、「愛媛県産のものを購入する」、「品物によって産地を判
断する」は女性の方が多く、「価格が同程度ならば愛媛県産を優先」、「価格が同程度ならば国産を優
先」、「産地は特に意識しない」は男性の方が多かった。
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国産かどうかは意識する 価格が同程度なら愛媛県産を優先 愛媛県産を購入

品物によって産地を判断する 価格が同程度なら国産を優先 意識しない
その他 わからない

　年齢別にみると、「国産かどうかは意識する」(35.2%)、「価格が同程度であれば国産を優先する」(14.8%)
は40歳代、「価格が同程度であれば愛媛県産を優先する」（27.3%）、「愛媛県産のものを購入する」(22.4%)
は70歳以上、「品物によって産地を判断する」は50歳代(18.7%)、「特に意識しない」は20歳代(23.2%)がそれ
ぞれ多かった。
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国産かどうかは意識する 価格が同程度なら愛媛県産を優先 愛媛県産を購入
品物によって産地を判断する 価格が同程度なら国産を優先 意識しない

その他 わからない

　職業別にみると、「国産かどうかは意識する」は勤め人(33.4%)、「価格が同程度なら愛媛県産を優先す
る」は農林漁業（28.6%）で最も多かった。
　また、自営業では、「国産かどうかは意識する」と「価格が同程度なら愛媛県産を優先する」が23.2%で
同率だった。
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